

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do wykazu właściwych organów, o których mowa w art. 3 ust. 2 rozporządzenia Rady (UE) nr 389/2012 (współpraca administracyjna w dziedzinie podatków akcyzowych)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 484 z dnia 24 grudnia 2016 r.)

(2017/C 41/11)

Strona 34, tiret dziesiąte:

zamiast: „— w Finlandii
Tulli”,

powinno być: „— w Finlandii
Verohallinto”.
